(様式5) 条例個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	非常勤職員の公務・通勤災害認定・補償台帳		
実施機関の名称	長野県知事		
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	総務部職員課		
個人情報ファイルの利用目的	長野県知事部局に所属する非常勤職員の公務・通勤災害の 認定及び補償を実施・管理するために利用する。		
記録項目	1. 氏名、2. 性別、3. 生年月日、4. 被災時年齢、5. 職名、6. 任用年月日、7. 被災時事務内容、8. 傷病名、9. 傷病の経過、10. 休業日数見込、11. 災害発生状況・原因、12. 住所、13. 健康診断結果、14. 既往歴、15. 治ゆ日、16. 第三者の住所・氏名、保険加入状況等、17. 療養補償請求内容(受診医療機関、療養内容及び費用等)、18. その他の補償請求内容(死亡日時及び原因、残存障害の程度、休業日数等)、19. 補償基礎額		
記録範囲	公務・通勤災害により負傷・死亡又は疾病を発症し、所属 長から公務・通勤災害の発生を報告された長野県知事部局 に所属する非常勤職員		
記録情報の収集方法	被災職員及び所属長からの提出書類		
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含む		
記録情報の経常的提供先	_		
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)長野県総務部職員課 (所在地)〒380-8570 長野市大字南長野字幅下692-2		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	該当なし		
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第 1 号 (電算処理ファイル) ☑法第60条第2項第 2 号		

	政令第21条第7項に該当す	(マニュアル処理ファイ
	るファイル	ル)
	□有 □無	
備考		